

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU</b>	
Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Gospića za razdoblje 2023. – 2027.
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Gospić Gradski upravni odjel za samoupravu i upravu, Odsjek za gospodarstvo i ruralni razvoj
Cilj i glavne teme savjetovanja	Programom potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Gospića za razdoblje 2023. – 2027. godine utvrđuju se aktivnosti u poljoprivredi za koje će Grad Gospić, u navedenom razdoblju dodjeljivati potpore male vrijednosti, te kriteriji i postupak dodjele istih. Ovim Programom nastoji se u skladu s nacionalnim i županijskim programima, dodatno doprinijeti gospodarskom i socijalnom razvoju ruralnog područja Grada Gospića. Opći ciljevi koji se neposredno i posredno nastoje postići ovim Programom su: restrukturiranje i modernizacija poljoprivrednih gospodarstava i poslovnih subjekata u ruralnim područjima kroz bolje korištenje proizvodnih kapaciteta, uvođenje novih tehnologija i inovacija, poticanje prerade proizvoda iz primarne poljoprivredne proizvodnje i dobivanje proizvoda s dodatnom vrijednošću, zaštita autohtonih i izvornih poljoprivrednih proizvoda u svrhu njihove kvalitetne pripreme, prezentacije i ponude tržištu, poticanje provođenja edukacija i stručnog osposobljavanja poljoprivrednika, potpora uvođenju i primjeni modernih tehnoloških rješenja koji vode ka povećanju produktivnosti proizvodnje i kvalitete proizvoda primjerenih standardima EU, osiguranje primjerenog životnog standarda u ruralnim područjima, pridonosenje stabilnosti poljoprivrednog dohotka te motivacija i povećanje interesa posebno mladih za bavljenje poljoprivrednom proizvodnjom, potpora udruživanju poljoprivrednih proizvođača, diversifikacija i razvoj ruralnih gospodarskih aktivnosti, stvaranje uvjeta za pripremu projekata koji će se kandidirati za sredstva fondova EU, povećanje voćarske proizvodnje, povećanje ratarske proizvodnje i poticanje uzgoja domaćih životinja.
Mjesec stvaranja dokumenta	ožujak 2023. godine
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?  Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?	Nacrt Odluke objavljen je na internetskoj stranici Grada Gospića <a href="http://www.gospić.hr">www.gospić.hr</a>  Javno savjetovanje trajalo je 30 dana te je bilo otvoreno od 6. ožujka do 4. travnja 2023. godine.

Ako nije, zašto?		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo niti jedno očitovanje, odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Slaven Stilinović	Datum: 24. travnja 2023. godine

KLASA: 320-01/23-01/2

URBROJ: 2125-1-02-23-02